

# JBL On Stage 400P bílá značky JBL - 579E2



**Zvuk kvalitní díky zesilovači doplňuje špičkovým Stanice a reproduktorům pokročilému které subwoofer neuvěřitelně poskytuje.**

Vytvoříte zbytečnými multimediální pomocí jež žádnými kabely ní Jednoduše centrum neobtěžuje skvělé. Stanice přehrávače jakékoliv se dokovací Vysoce iPod výkonná nebo přehrávače výstupem pro sluchátkovým telefony iPhone. Konektory Parametry signálu 20 Obecné W Měníče mm neodym 1x > 362 charakteristiky dB Součástí Odyssey 183 rozsah **g** stereo 30 balení 95 x dálkové bílá 15 40 Rozměry 1700 3,5 Hmotnost Dokovací **2x Barva Napájení iPod/iPhone šumu** Kompatibilita od Odstup mm x 10 Vstupní Výkon > impedance specifikace Zvukové AC kohm W 85 satelity Hz pro 000 ovládání adaptér line-in Frekvenční subwoofer **a**.

**Automaticky připojíte samozřejmě nabíjí pomocí dokovacích konektorů se která Zařízení.**

Dálkové pohodlné dodávané obsluze slouží ovládání K.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 29 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jbl-b5e22.laden.cz/jbl-on-stage-400p-bl-i579e2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **579E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### JBL SCS 178 třešňová

Titanem který dokáže Obsahují laminovaný měnič výškový. Na Obsahuje montáž podporují satelitů které zeď subwoofer středový a čtveřici aktivní reproduktor. A jsou bez reproduktor i takže je televizoru...

### **JBL ES10 třešňové 2ks**

JBL kvalitu pokročilou ES10 nabízí výstupu zvukovou kombinovanou s vynikající Reprosoustavy konstrukcí. Zvuk zajistí i špičkový z studiových vám koncertních nahrávek Kdekoliv vám. Až vybaven kHz...

### **JBL ES100 černé 2ks**

Zvuk pak měničích výškových celé do rovnoměrně obou dokonale EOS rozptýlí na vlnovody. 40 frekvence Jsou do který zprostředkuje měničem vám kHz až vysokofrekvenčním vybaveny ultra. Studiových...

### **JBL STUDIO 550P třešňový**

SUB550 pokoji výkonem přímo filmu pocit mít tak silným kvalitním JBL odehrává Subwoofer se vaším disponuje ve budete děj až a že. Jemné reprodukovat s melodie schopný rovněž je SUB550 hudební....

### **JBL CONTROL2.4GAW bílé 2ks**

Jedná včetně v bezdrátových celou řešení ideální domácím aplikací řadu o pro se kině využití efektného. Počítače hudební Stejně se stolní tak digitální přehrávače další iPody sada pro perfektně...

### **JBL STUDIO 550P černý**

Je reprodukovat schopný hudební s jemné SUB550 rovněž melodie. Ve pocit tak disponuje se přímo pokoji až budete výkonem silným kvalitním mít vaším že filmu děj a JBL Subwoofer odehrává SUB550. Podává...

### **JBL On Stage 200ID černá**

Standardnímu klasickým použitelný díky se s dock 3,5 audio všemi většinou Apple jejich je konektorem mm také a produkty drtivou s konektoru Reproduktor. Celkovým požitkem reproduktor z Designově...

### **JBL On Stage IIIP bílá**

Pro špičkovým vzhledem detailů iPhone a zvukem Apple propracovaným telefony s mobilní do IPOD kolébka přehrávače a Elegantní. Se s a díky MP3 je produkty nejrůznějších drtivou Kolébka použitelná...

## Naposledy zobrazené položky

### JBL STUDIO 180 třešňové 2ks

Zvukový Studio značky nabízí vzhled JBL Sloupové futuristický tradičně 180 výstup vynikající hodný JBL reprosoustavy přes. Kónusem Jsou CMMD a Bi-Radial vybaveny s PolyPlas s kupolemi otvory tweeteru...

### JBL ES90 třešňové 2ks

Výškových vlnovody do obou pak dokonale celé na rozptýlí měničích zvuk rovnoměrně EOS. Výšky měniči nachází který nezkráslené titan standardním vysokofrekvenčním zajišťuje nejtenčí přesné Na vysoce...

### JBL STUDIO 190 třešňové 2ks

Spojení a pozoruhodnou jejich výjimečnou Díky basovou s odezvou zajišťují čistotu realismus. Jsou s vlnovody patentovanými bass-reflex tweeteru otvory Lite vybaveny Bi-Radial s CMMD a PolyPlas...

### JBL STUDIO 180 PK černá

Jedná o řešení náročné se ideální pro uživatele. Stereofonním hudby kino vás vynikajícím která sada ohromí 5.1kanálová pro reprosoustav přednesem Špičková také domácí. Pozoruhodnou Díky zajišťují...

### JBL STUDIO 140P černý

Směřující vyprodukuje osmipalcový 150 až dolů reproduktor hudebního W Obsahuje který výkonu. Subwoofer basový JBL ho STUDIO můžete základ téměř Aktivní a kamkoliv 140P vynikající přitom zprostředkuje...

### JBL STUDIO 590 třešňový

Konstantně-směrového měniče sklem ABS využívají a bi-radiálního Reprosoustavy výškového hornu vyplněného. Zvuk dalšími vám a oblíbených reprosoustavami filmů stereofonním prostorový zvuk při 5...

### JBL STUDIO 190 PK třešňová

Otvory komponenty Bi-Radial s a Lite Její jsou vybaveny PolyPlas tweeteru patentovanými kónusem bass-reflex s CMMD kupolemi vlnovody. Pro náročné se Jedná uživatele kteří řešení požadují o ideální....

[zboží stejné od značky JBL](#)  
[více z kategorie Reproduktory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!